

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur FSR-Sitzung am 2021-08-25

Sitzungsleitung: Lisa Iden, Protokollführung: Joshua Blöcker

Tagesordnung		5	vakante Posten	2
1 Begrüßung und Formalia	1	6	Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums	2
2 Berichte	1	7	Sonstige	3
3 Veranstaltungen	2	A	Anhang: Kalkulation 1: ESE	4
3.1 ESE	2			
4 Lehrpreis	2			

1. Begrüßung und Formalia

Anwesende FSR-Mitglieder: Joshua Blöcker, Lisa Iden

Entschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Ägidius Herzberg, Paula Weiß, Robin Fränzel

Unentschuldigt abwesende FSR-Mitglieder: Oskar Klempt, Josiah Bennett

Gäste: Kay Schmidt (bis TOP 3), Margarete Ketelsen

Die Beschlussfähigkeit liegt mit 2 von 7 Mitgliedern nicht vor. Das Protokoll vom 2021-08-11 wird vertagt. Das Protokoll vom 2021-07-26 wird vertagt.

Zu den folgenden Tagesordnungspunkten ist diese Sitzung ungeachtet der Anzahl der anwesenden Mitglieder beschlussfähig, da diese auf der Tagesordnung der letzten Sitzung standen und diese nicht beschlussfähig war.

2. Berichte

- Kay Schmidt berichtet von der Akkreditierung der mathematischen Studiengänge. Der Akkreditierungsprozess ist wieder angelaufen, das ganze dauert immer eine ganze Weile. Momentan ist das ZQA noch bei der Evaluation unserer Studiengänge. Da passieren gerade zwei Dinge: Es gab Auflagen bei der letzten Akkreditierung, dazu muss jetzt Stellung genommen werden. Dazu haben Menschen sich hingesezt und das gemeinsam durchgesprochen, wir haben vor kurzem das Resultat davon per Mail bekommen. Falls wir das überarbeiten wollen, muss das bis Freitag geschehen, denn am Montag gibt es ein Gespräch mit dem ZQA dazu. Wir danken allen Personen, die daran mitgearbeitet haben.

Der zweite Punkt betrifft die Akkreditierung der Masterstudiengänge. Dazu wird der Studiengang durch einen externen Begutachter beobachtet. Dieser möchte noch mit Menschen reden und sucht dazu noch Studierende. Kay Schmidt hat Lust, Margarete Ketelsen und Joshua auch. Wir suchen noch weitere Mastermenschen dafür. Falls es Vorbereitungen bedarf, übernimmt Kay Schmidt das.

- Joshua berichtet, dass die Technik den Bürorechner ans Netz gebracht hat. Da die Lanbuchse im Büro leider an der abgeschalteten Unterversorgung des B-Flügels hängt, wurde dieser über Löcher in der Wand, die glücklicherweise schon da waren, und ein langes LAN-Kabel mit Hilfe der AG DSN an die Buchse im Lagerraum angeschlossen. Jetzt hat das Büro wieder Netz. Leider ist das Kabel nicht zerstörungsfrei wieder entfernbar, man muss dafür einen der Stecker abschneiden.

3. Veranstaltungen

3.1. ESE

Wir haben den Finanzantrag zur ESE zu beschließen. Lisa kommt der Teil für Gemüse und vegetarisches beim Grillen etwas niedrig vor, wir erhöhen diesen daher um 30 Euro auf 95 Euro.

Finanzantrag

H21-FXX

Antragsteller Lisa

Antragstext Der FSR möge beschließen, für die Durchführung der kommenden ESE einen Finanzrahmen in Höhe von **762 Euro** entsprechend der angehängten Kalkulation in Tabelle 1 zur Verfügung zu stellen.

Formale Gegenrede von Lisa.

Ergebnis Der Antrag wird mit 2/0/0 Stimmen einstimmig angenommen.

4. Lehrpreis

Es gab irgendwie Kommunikation über Benedikt zum Thema Lehrpreis über den letzten FSR. Dazu kümmert sich Lisa darum, dass Kontakt zum letzten FSR aufgenommen wird, um da in den Archiven nachzusehen, was da zum Lehrpreis gemacht wurde. Danke Lisa!

Wir haben einen Vorschlag für dieses Jahr bekommen. Diesen sollten wir so zurücklegen, dass wir ihn noch auffinden können, wenn über den entsprechenden Zeitraum abgestimmt wird.

Wir vertagen den TOP auf nächste Woche.

5. vakante Posten

Wir haben weiterhin vakante Posten! Stellt euch zur Wahl, ihr könnt nicht verlieren!

(StuKo, Institutsräte Numerik und WiR)

Auch dieser TOP wird vertagt.

6. Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums

Krieg ist Frieden.

Freiheit ist Sklaverei.

Unwissenheit ist Stärke.

George Orwell, 1984.

Es gibt keine Angelegenheiten des Wahrheitsministeriums. Margarete Ketelsen berichtet aber, dass sie vor knapp zwei oder drei Wochen Kontakt mit Madlyn wegen des Mentorings gemacht hat. Dazu gab es jetzt Werbung in unseren Kanälen. Für die ESE suchen wir noch weiterhin Helfer, diese können weiterhin ausgeschrieben werden.

Wir haben Freiwillige Helfer für Grillen, Erstitüten packen und Clubtour. Bei der Clubtour haben wir Bedenken, weil das bisher meist andere gemacht wurde und wir eigentlich eher weniger

Hilfe brauchen. Wir sollten auf jeden Fall darauf achten, dass wir dort nicht nur für einen Club Werbung machen, sondern den Erstis möglichst diverse Clubs zeigen.

Wenn eine Veranstaltung noch Helfende braucht, können die Posten gern noch ausgeschrieben werden.

7. Sonstige

Es gibt keine Sonstige. Margarete Ketelsen erzählt noch von ihrem Wochenende.

Lisa Iden schließt die Sitzung um 19:38 Uhr.

Das Protokoll wurde am 2021-10-06 bestätigt.

Sitzungsleitung

Dresden, den

.....
Lisa Iden

Protokollführung

Dresden, den

.....
Joshua Blöcker

A. Anhang: Kalkulation 1: ESE

Geplante Ausgaben		
Grillen		
Grillgut	Brötchen/Fladenbrot	60.00€
Grillgut	Würstchen	60.00€
Grillgut	Steaks	70.00€
Grillgut	Käse	65.00€
Grillgut	Gemüse/Vegetarisches	95.00€
Utensilien	Kohle, Reinigung etc	50.00€
Getränke	5 Kästen à 19€	95.00€
Elbwiese		
Snacks	Knabbereien oder Backzutaten	30.00€
Getränke	4 Kästen à 19€	76.00€
Spieleabend		
Getränke	4 Kästen à 19€	76.00€
Knabberkram	Chips, Salzzeug, Gummitierchen	30.00€
µsli		
Brötchen		20.00€
Belag/Gemüse/Obst		35.00€
Getränke		20.00€
Σ Ausgaben		782.00€
Geplante Einnahmen		
FSR		782.00€
Σ Einnahmen		782.00€

Tabelle 1: Kalkulation ESE